

विचार-प्रवाह...

जनसंख्या नियंत्रण का कानून



मौसम

अधिकतम 29.0°
न्यूनतम 25.0°

36179.37

2

प्रचंड का जोरदार स्वागत

7

तैराकी चैम्पियनशिप में रिकॉर्डतोड़ प्रदर्शन



पेज थ्री

देहरादून, मंगलवार, 19 जुलाई 2022

राष्ट्रपति चुनाव के लिए वोटिंग खत्म

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। सोमवार को संसद समेत देशभर में राष्ट्रपति चुनाव के लिए वोटिंग हुई। एनडीए की उम्मीदवार द्रौपदी मुर्मू और विपक्ष से उम्मीदवार यशवंत सिन्हा के लिए वोटिंग हुई। मतदान सुबह 10 बजे शुरू हुआ और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सबसे पहले वोट डाला। मतदान प्रक्रिया सोमवार शाम पांच बजे समाप्त हुई। समाचार एजेंसी ने एक शीर्ष अधिकारी के हवाले से बताया कि देश में हर जगह शांतिपूर्वक और सौहार्दपूर्ण ढंग से राष्ट्रपति के चुनाव आयोजित हुए। संसद में कुल मतदान 99.18 प्रतिशत वोटिंग हुई है। हवाई और सड़क मार्ग से दिल्ली पहुंचेंगे मतपेटी: राज्यसभा के महासचिव और मुख्य रिटर्निंग अधिकारी पीसी मोदी ने कहा कि विभिन्न राज्यों के सहायक रिटर्निंग

संसद भवन में 99.18 फीसदी हुआ मतदान, 21 को आएंगे नतीजे



सीएम धामी समेत 67 विधायकों ने किया मतदान

देहरादून। राष्ट्रपति चुनाव के लिए विधानसभा भवन देहरादून में मतदान संपन्न हुआ। प्रदेश के सभी 70 विधायक मतदान के लिए अधिकृत थे। लेकिन 67 विधायकों ने ही अपने मत का प्रयोग किया। कैबिनेट मंत्री चंदन राम दास बीमार हैं। अस्पताल में भर्ती होने के कारण वह वोट डालने नहीं पहुंच पाए। वहीं कांग्रेस के विधायक तिलक राज बेहड़ भी बीमार हैं। बदरीनाथ विधानसभा से कांग्रेस विधायक राजेंद्र भंडारी भी मतदान करने नहीं पहुंच पाए। सोमवार को सुबह 10 बजे से शाम पांच बजे तक मतदान किया गया। सुबह मतदान शुरू होते ही मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी अपना वोट डालने पहुंचे। वोट डालने के बाद मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि राष्ट्रपति पद की उम्मीदवार द्रौपदी मुर्मू की जीत तय है।

अधिकारी आज शाम को सड़कों और उड़ानों के माध्यम से सील मतपेटियों के साथ पहुंचना शुरू कर देंगे। हवाई अड्डे से संसद भवन तक सुरक्षित आवागमन के लिए आवश्यक सुरक्षा व्यवस्था की गई है। राष्ट्रपति चुनाव में 721 सांसदों,

9 विधायकों ने मतदान किया मुख्य निर्वाचन अधिकारी पीसी मोदी ने कहा कि राष्ट्रपति चुनाव में संसद में मतदान करने के लिए चुनाव आयोग (ईसी) द्वारा अनुमति दिए गए 736 मतदाताओं (727 सांसदों, 9 विधायकों) में से 730 (721 सांसद, 9 विधायक) ने

मतदान किया। निर्मला सीतारमण, आरके सिंह ने पीपीई कित में डाला वोट केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण और केंद्रीय ऊर्जा मंत्री आरके सिंह ने पीपीई कित में राष्ट्रपति चुनाव के लिए वोट डाला क्योंकि दोनों ही ये नेता कोरोना से पीड़ित हैं।

मतदान की प्रक्रिया मात्र एक औपचारिकता है। प्रदेश के भाजपा के सभी विधायकों और बसपा के साथ निर्दलीय प्रत्याशियों का भी मुर्मू को पूरा समर्थन है। —पुष्कर सिंह धामी, मुख्यमंत्री।

लोकतंत्र रहेगा या नहीं: यशवंत सिन्हा

राष्ट्रपति चुनाव में विपक्ष के साझा उम्मीदवार यशवंत सिन्हा ने सोमवार को कहा कि यह चुनाव देश की दिशा इस मायने में तय करेगा कि लोकतंत्र रहेगा या नहीं। उन्होंने सांसदों और विधायकों का आह्वान भी किया कि वे अंतरात्मा की आवाज सुनें और उनका समर्थन करें। वहीं, राजग की उम्मीदवार द्रौपदी मुर्मू की जीत की कामना करते हुए रविवार को ओडिशा में विभिन्न पूजा स्थलों पर भाजपा कार्यकर्ताओं तथा आदिवासी समुदायों के लोगों ने मिट्टी के दीये जलाए और यज्ञ का आयोजन किया। मतों की गिनती संसद भवन में होती है। मतगणना 21 जुलाई को होगी। जम्मू कश्मीर में विधानसभा नहीं होने की वजह से इस बार सांसदों के मतों का मूल्य 708 से घटकर 700 हो गया है।

संक्षिप्त समाचार

सीएम ने शहीद के परिजनों को मदद का दिया भरोसा संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सोमवार को अमर शहीद प्रवीण सिंह गुसाईं के पैतृक आवास ग्राम पुडोली (हडियाणा) टिहरी गढ़वाल पहुंचकर शहीद के परिजनों से भेंट कर उन्हें सांत्वना प्रदान की। मुख्यमंत्री ने शहीद के पिता श्री प्रताप सिंह गुसाईं एवं माता श्रीमती दीपा देवी से भेंटकर संवेदना व्यक्त की तथा हर संभव मदद का भरोसा दिया। बेन स्टोक्स का वनडे क्रिकेट से संन्यास एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंग्लैंड को 2019 का वर्ल्ड कप चैंपियन बनाने वाले धाकड़ ऑलराउंडर बेन स्टोक्स ने वनडे क्रिकेट से अचानक संन्यास ले लिया। भारत के खिलाफ रविवार रात वनडे सीरीज गंवाने के बाद उन्होंने यह फैसला लिया है। हाल ही में इंग्लैंड के टेस्ट कप्तान बनाए गए 31 वर्षीय स्टोक्स डरहम के अपने होम ग्राउंड पर 19 को करियर का आखिरी एकदिवसीय मैच खेलेंगे।

नदियों एवं बैराजों के जलस्तर पर रखी जाए पैनी नजर

बारिश के अलर्ट के मद्देनजर सीएस ने दिए अधिकारियों को अलर्ट रहने के निर्देश

देहरादून। मुख्य सचिव डॉ. एस. एस. संधु ने उत्तराखण्ड के विभिन्न हिस्सों में भारी से बहुत भारी वर्षा के दृष्टिगत कमिश्नर गढ़वाल एवं कुमाऊँ सहित सभी जिलाधिकारियों को सभी आवश्यक कदम उठाते हुए आने वाली चुनौती के लिए तैयार रहने के निर्देश दिए हैं। मुख्य सचिव ने भारी बारिश की सम्भावना को देखते हुए प्रत्येक स्तर पर सतर्कता बरते जाने एवं सभी विभागों को आपसी समन्वय से कार्य करने के भी निर्देश दिए हैं। मुख्य सचिव ने राज्य आपातकालीन परिचालन केंद्र एवं सभी जिला आपातकालीन परिचालन केंद्रों में सभी विभागों द्वारा सक्षम स्तर के नोडल अधिकारियों को तैनात किए जाने के निर्देश दिए ताकि आपदा जैसी परिस्थितियों में नोडल अधिकारी

खाद्यान्न एवं संचार की समुचित व्यवस्था की जाए सुनिश्चित मुख्य सचिव ने वर्षा काल के दौरान अथवा आपदा जैसी परिस्थितियों हेतु चिन्हित खाद्यान्न गोदामों में खाद्यान्न की समुचित मात्रा की उपलब्धता सुनिश्चित किए जाने हेतु निर्देश दिए। उन्होंने आपदा के दृष्टिगत दुर्गम स्थलों में दूरसंचार व्यवस्था सुचारु बनाए रखने हेतु एसडीआरएफ द्वारा उपलब्ध कराए गए सैटेलाइट फोन्स को भी एक्टिव रखने हेतु निर्देश दिए। साथ ही, पैरामेडिकल स्टाफ, दवाईयों एवं आवश्यक उपकरणों की समुचित मात्रा सुनिश्चित किए जाने के निर्देश दिए। अपील की है कि भारी बारिश की सम्भावना को देखते हुए अत्यधिक आवश्यक होने पर ही बाहर निकलें।

निर्णय लेने एवं निर्देश देने हेतु अधिकृत हों। मुख्य सचिव ने पूरे मानसून काल में आपदा की दृष्टि से संवेदनशील क्षेत्रों को चिन्हित कर सड़कें टूटने अथवा धंसने की स्थिति में सड़कों पर यातायात सुचारु करने हेतु जेसीबी एवं पोकलैंड मशीनें तैनात किए जाने के निर्देश दिए हैं ताकि आम जनता को आवागमन में कोई

परेशानी का सामना ना करना पड़े। मुख्य सचिव ने सिंचाई विभाग के अधिकारियों के निर्देश दिये कि वे वर्षाकाल में नदियों व बैराजों के जलस्तर पर पैनी नजर रखने के साथ ही बाढ़ चौकियों को सक्रिय करते हुये नदियों का जलस्तर बढ़ने पर चेतावनियां एवं मुनादी आदि जारी करने हेतु व्यवस्थाएं सुनिश्चित किए जाने के निर्देश दिए।

उत्तराखंड में कोरोना के 117 नए मामले मिले

संवाददाता

देहरादून। उत्तराखंड में कोरोना के मामले बढ़ने का क्रम जारी है। प्रदेश में सोमवार को कोरोना संक्रमण के 117 नए मामले मिले हैं, जबकि 25 संक्रमित स्वस्थ भी हुए हैं। आज कोरोना से किसी की मौत नहीं हुई है। सर्वाधिक 82 व्यक्ति देहरादून में पाए गए संक्रमित: कोरोना संक्रमण फिर बढ़ता दिख रहा है। सोमवार को प्रदेश में 117 व्यक्ति संक्रमित पाए गए और इसके साथ ही संक्रमण दर बढ़कर 8.20 प्रतिशत हो गई। राज्य सरकार के हेल्थ बुलेटिन के मुताबिक, सर्वाधिक 82 व्यक्ति दून में संक्रमित पाए गए। वहीं, नैनीताल में 12, हरिद्वार में सात, उधमसिंह नगर में पांच चमोली, पौड़ी और टिहरी में तीन-तीन मामले मिले हैं, जबकि अल्मोड़ा और उत्तरकाशी में एक एक मामले मिले हैं। इसके साथ 25 व्यक्ति कोरोना से जंग जीतकर स्वस्थ हो पाए। प्रदेश में एक्टिव केस की संख्या बढ़कर 674 हो गई है और रिकवरी रेट हल्का सा घटकर

अलर्ट

उत्तराखंड में एक्टिव केस की संख्या बढ़कर हुई 674 95.44 प्रतिशत पर आ गया है। अब तक इस साल हुई 228 संक्रमितों की मौत: इधर, राज्य में विभिन्न जिलों से 1856 सैंपल कोरोना जांच के लिए भेजे गए हैं। बता दें, इस साल प्रदेश में कोरोना के 94 हजार 827 मामले सामने आए हैं। इनमें से 90 हजार 500 (95.44 प्रतिशत) लोग कोरोना को मात देकर स्वस्थ हो चुके हैं। कोरोना संक्रमण से इस साल 284 कोरोना संक्रमितों की मौत भी हो चुकी है। इसके अलावा चार जिलों (बागेश्वर, चंपावत, पिथौरागढ़ और रुद्रप्रयाग) में आज एक भी मामला कोरोना का नहीं मिला है। उत्तराखंड में कोरोना को लेकर स्थिति चिंताजनक बनी हुई है। कुछ वक्त में न केवल नए मामले मिलने की दर बढ़ी है, बल्कि संक्रमण दर भी बढ़ी है। कोरोना संक्रमण दर 8.20 प्रतिशत रही।

Are you Planning to make a Website or already have ?
If yes, then we are here to serve you

What we do

- Website Development**
All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.
- Promotion & Branding**
1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)
2. Social Media
3. Bulk SMS
- Search Engine Optimisation**
A-Z Work to make a Website Search Engine Friendly. You tell us, we do it.

Contact:
Gadoli Media Ventures
Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930
E-Mail: contact@gadoli.in

सेना को बनाएंगे आत्मनिर्भर: पीएम

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को कहा कि भारतीय सेनाओं में आत्मनिर्भरता का लक्ष्य, 21वीं सदी के भारत के लिए बहुत जरूरी है। नौसेना के लिए 75 स्वदेशी प्रौद्योगिकियों का निर्माण इसकी ओर बढ़ाया गया पहला कदम है। हमें स्वदेशी प्रौद्योगिकियों की संख्या को लगातार बढ़ाने के लिए काम

बीते वर्षों में हमारा रक्षा निर्यात सात गुना बढ़ा

करना है। भारतीय नौसेना की ओर से आयोजित सेमिनार स्वावलंबन को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कहा कि हमारा लक्ष्य होना चाहिए कि भारत जब अपनी आजादी के 100 वर्ष का गया पहला कदम है। हमें स्वदेशी प्रौद्योगिकियों की संख्या को लगातार बढ़ाने के लिए काम

विश्व युद्ध के दौरान रक्षा उपकरणों के हम एक अहम आपूर्तिकर्ता थे। हमारी होवित्जर तोपों और इशापुर राइफल फैक्ट्री में बनी मशीनगनों को श्रेष्ठ माना जाता था।

बीते 8 वर्षों में हमने सिर्फ रक्षा बजट ही नहीं बढ़ाया है वरन यह बजट देश के ही रक्षा उत्पादन तंत्र के विकास में काम आए, यह भी सुनिश्चित किया है।